



“警察上门宣传农业知识”、“警察免费发放购物手提袋”……22日,记者跟随六合派出所副所长袁明友,一起体验乡间巡逻路上别样的“警察故事”。

28个村,2个城市社区,27000余名常住人口,一群基层派出所的民警常年奔波在这个面积138平方公里的辖区上。在百姓眼里,他们不仅是危难时刻挺身而出的英雄,还是关心百姓冷暖的知心人。



乡间巡逻普农技,村民警训随身带

田间地头的“新警察故事”

文/片 本报记者 郝文杰 本报通讯员 孙西燕

“农业技术员”让警民成为一家人

“老嫂子,这是咱们农业局印的一些农业书籍和棉花种植宣传画,拿回家看看吧!”22日,河口六合街道荆家村的棉田里,身着警服的袁明友正向在地里摘棉花的李大姐宣传农业知识。

袁明友一边将《测土配方施肥技术》宣传画递给她,一边说:“这上面有怎么种植棉花、小麦等作物的方法,还有施肥的时间、用量和最佳追肥期,这里面非常清楚。”

正在干农活的杜新兰乐呵呵地接过宣传画后,看到上面还有推荐施肥量和施肥时期的参考表,欣喜的同时多了几分疑惑,“这个警察怎么成了农业技术员了?”杜新兰不禁对这个胖乎乎的中年警察充满了感谢。

袁明友和李大姐攀谈起来:“家里种了几亩地啊,最近村里有没有丢东西啊,有没有听说附近有坏孩子啊,对派出所的工作有什么建议和意见

啊?”两人一边攀谈,袁明友一边把情况记录下来。

袁明友告诉记者,为了消除百姓见到警察就紧张的状况,针对辖区内农民以种地为生的情况,派出所专门找农业局的专家印制了农业方面的宣传画和书籍,在民警巡逻时向农民发放。“一张农业宣传画、一本农业书籍,一下子就把老百姓对警察的距离感拉近了,警察不再让人敬而远之,这才是警民一家人”。



民警袁明友带队出警,调解新合村的芦苇纠纷。

充当“和事佬”村民生活很踏实

22日下午,袁明友巡逻时,接到了一位群众的报警,称在新合村有人偷割芦苇。接警后,他迅速赶往现场。

经袁明友初步了解,是四名滨州籍农民开着一辆农用三轮车,在新合村东侧的一个水区内,发现芦苇长势好,便动手偷割起来了。这片地的主人是新合村的村民杜守业,经过此处时,便上前阻止。因双方发生不合,杜守业便

报警求助了。

了解情况后,袁明友并没有“公事公办”,而是充当起了“和事佬”。偷割芦苇的人认识到了自己的错误,芦苇的主人也体谅起了别人的无意。经调解,割芦苇四个人向杜守业道了歉,并赔了80元钱。

袁明友说,像这样的纠纷类案件,在六合派出所一天多则十多起,“大部分是家长里短的事,但如果处置不当或者不及时,矛

盾便很容易激化,甚至发展成群体性事件”。

梅家村的一位村民王希佐告诉记者:“前段时间,我们村和邻村因为种地发生矛盾,两个村都聚集了一群村民准备用武力解决此事。幸亏六合派出所的民警及时赶到,才将这事儿化解。不然,后果真是不堪设想。”他说,经常能在村头看到巡逻的警车,感觉自己的生活很安全、有保障。



22日,六合派出所在巡逻路上向棉田里的百姓发放农业知识宣传材料、手提袋。

“小礼物”提醒百姓时刻警惕

在跟随民警袁明友乡间巡逻时,记者还发现一个怪现象。那就是出警或走访结束时,袁明友总会向百姓发放桔黄色的手提袋作为“小礼品”。在六合这样的小地方,警察向百姓免费发放手提袋还是头一次见。

记者看到,在手提袋上印有“家中窗边车里面,贵重物品随身带”、“现金一定存银行,密码牢牢记心房”、“灵丹妙药莫

轻信,文物收藏是陷阱”、“拳头欲举要放下,想想头上有国法”等警示语。另外,手提袋上还有六合派出所民警的提示。一句句朴实、朗朗上口的话语,让日常百姓生活中需要防范的事都牢牢得记在了心里。

“手提袋可以多次使用,老百姓都很喜欢,平常赶集、买米用着都很方便。上面有派出所的电话,百姓想找警察也很方便。”六合派出所所长李少华告

诉记者,他们一共印制了5000个民警提示手提袋,巡逻期间和居民到派出所办理业务时发放。

跟随一位基层民警巡逻的路上,记者看到,民警了解社情民意、处置百姓纠纷、宣传防范信息……这无不是所有百姓希望的。从六合派出所开展此项“一巡四要”巡逻活动以来,六合派出所辖区共发案12起,与去年同期相比降低了50%。

东营泰岳星徽奔驰“新C试驾会”圆满落幕

11月26日,东营泰岳星徽奔驰在黄河国际会展中心举行“超越完美——新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车试驾会”试乘试驾活动。

活动现场,来自泰岳星徽奔驰4S店的试驾工程师,为现场客户讲解车辆性能、安全驾驶技能培训。试驾会正式开始后,先由试驾工程师带领客户试驾C级轿车熟悉路线,再分别进行试驾.C级轿车的良好动力性和舒适性

显而易见。每位准车主旁都安排了培训技师,对准车主进行现场试驾技术指导。车主可亲身品鉴奔驰C级轿车的灵动与奢华,体验驾控乐趣。

直线加速、紧急停车、过弯,其中,PRE-SAFE预防性安全系统,能够在事故发生前大约200毫秒内自动做出响应。一旦感知事故风险,相关防护装置将瞬间激活,自动关闭天窗和侧窗、收紧安全带,并将电动座椅调节到一个

更合适的位置,降低对头部和颈部的伤害。另外,注意力警示系统、安全气囊、带声音和指示灯驻车定位系统等,都为车主提供更全面周到的安全保护。

新一代奔驰C级轿车目前正在火爆订购中,想要感受奔驰C级轿车超越完美的灵动性能请与展厅联系,东营泰岳星徽为车主提供优质完美的星徽服务。

低出售

广汽凯美瑞新车一辆,4S店提车。
联系电话:13954626651
奇瑞新车转让,价格优,非诚勿扰。
联系电话:18954022078

在家轻松买保险,选择人保最方便

电话投保专线:4001234567

网络投保网址:www.epicc.com.cn

PICC
中国人民保险

电话投保 就选人保 价格省·服务多·理赔快 私家车商业险最多省19%